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Геодетско друштво Херцег-Босне одржало је редовну Годишњу скупштину на Купресу. Уз чланове
Друштва у раду Скупштине учествовали су и представници Државне геодетске управе Републике
Хрватске на челу са директором др. Дамиром Шантеком, предсједник удруге геодета Међимурја и
изасланик предсједника Хрватског геодетског друштва доц. др. Риналада Паара Фрањо Варга,
представнице Друштва геодетских инжењера и геометара Републике Српске Биљана Катанић и
Мира Кикић, предсједница Удруге геодета Далмације проф. др. Ивана Рацетин, представници
Удружења грађана геодетске струке Тузланског кантона предсједник Удружења Ален Мешаљић и
Харис Билајац и представник Хрватске коморе овлаштених инжењера геодезије Роберт Клојчник.

У радном дијелу поднесен је и усвојен Извјештај о раду и Извјештај о финансијском пословању у
протеклом периоду, те Програм рада и Буџет за 2018. годину. Такођер је усвојен Извјештај о раду



Фондације за стипендирање студената геодезије и геоинформатике. У свом обраћању предсједник
госп. Иван Леско је најавио будуће значајне пројекте које ће Друштво реализовати у наредних
годину дана. Прва важна активност је организација 4. Конгреса о катастру у Босни и Херцеговини с
међународним суђеловањем, који ће се одржати у Неуму од 29. до 31. октобра ове године. За
Конгрес је прихваћено 25 радова аутора из Босне и Херцеговине и иноземства. Поред пријављених
радова на Конгресу ће у посебној сесији бити презентоване активности Федералне управе за
геодетске и имовинско-правне послове (ФГУ) и ЦИЛАП пројекта. На конгресу се очекује преко 250
судионика из земље и иноземства. Пошто Друштво слиједеће године слави 25 година рада, најавио
је издавање монографије у којој ће бити представљани резултати рада и активности Друштва од
оснивања. Издавање монографије бит ће прилог обиљежавању ове важне обљетнице коју се планира
прославити на достојан начин. Радни дио Скупштине завршен је представљањем Годишњака 2018.
који је попримио нови модернији графички изглед, а у свом садржају доноси низ информација о
раду Друштва и актуалности из струке у протеклој години.

Други дан скупштине презентован је занимљив рад колега из Републике Хрватске госп.Стјепана
Милетића и госп. Филипа Павелића „Избор метода при геодетском премјеру у сврху одржавању
катастарског операта“. Друга презентација била је посвећена имплементацији Уредбе о излагању
података измјере и катастарског класирања земљишта на јавни увид а госп.Томислав Томић и госп.
Иван Леско су презентовали активности које тренутно проводи ФГУ, у сарадњи са Кантоналним
управама и јединицама локалне самоуправе на имплементацији Уредбе.

У наставку је одржан округли сто на тему: „Актеалности и устрој геодетског сектора у Федерацији
БиХ“. У уводном излагању директор ФГУ Жељко Обрадовић, представио је постигнуте резултате у
геодетском сектору, изазове у будућности те могућа рјешења устроја сектора у Федерацији БиХ.
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